

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 47 (8463)

25

ЧЕТВЕРГ

ноября 2010 года



**Снова о людях
и дорогах.**

2-я стр.



**В сфере
поддержки
югорчан.**

4-я, 8-я, 17-я стр.



**Северный
оазис.**

5-я стр.



**Нягань
в конце ноября.**

5-я, 6-я, стр.

С Днём Матери!



Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

Дорогие женщины!

Поздравляем всех мам и тех, кто готовится ими стать, с замечательным праздником – Днём Матери!

Самым близким и самым дорогим человеком для каждого из нас остается мама. Мама искренне радуется нашим успехам, переживает наши неудачи, поддерживает в любой ситуации. Ведь в любом возрасте мы остаемся для наших мам детьми, которых она приласкает, пожурит, даст простой, но такой ценный совет. Не передать словами, сколько времени и сил, сколько труда и здоровья отдает нам мама. И самая лучшая награда для матери – любящие и благодарные дети.

Сегодня государственная политика, деятельность органов власти всех уровней направлена на укрепление института семьи, защиту материнства и детства. Эта тема всегда остается в поле зрения общественности города. В Нягани увеличивается число общественных организаций, которые своими целями ставят содействие многодетным матерям, неполным семьям, а также помогают молодым семьям. Уверены, что это позволит поднять статус женщины – матери на новый уровень, поможет сохранить покой и стабильность в семьях.

Дорогие мамы! Желаем вам тепла домашнего очага, семейного счастья и благополучия. Пусть ваши дети радуют вас своими успехами, бережным отношением и любовью. Мира, добра и здоровья вам!

С уважением,
исполняющий обязанности
главы Нягани
А.Е. ТАРАСКИН,
депутаты Думы города.

Коротко

**Курс -
на омоложение**
В субботу 20 ноября, через неделю после праймериза (внутрипартийного голосования) няганских единомыслителей, выявившего наиболее рейтинговых партийцев, в здании Няганского филиала Тюменского государственного университета начался семинар для горожан, которые, возможно, пойдут на выборы депутатов городской Думы пятого созыва под знаменами «ЕР».

Открывая встречу, секретарь Няганского местного отделения «Единой России» А.В. Рыженков рассказал, что результаты прошедшего праймериза для многих стали сюрпризом. В списках лидеров внутрипартийного голосования оказалось много молодежи, новых имен, что вполне понятно для партии реальных дел, чьи ряды постоянно пополняются свежими силами. Александр Владимирович отметил: процесс обновления партийных рядов носит объективный характер. А посему взят курс на

омоложение и привлечение новых сил.

Обучающий семинар состоит из цикла лекций. Первые две абитуриентам местной представительной власти прочитал руководитель Няганского филиала ТюмГУ А.В. Ларионов. Темы касались места органов местного самоуправления в структуре российской власти, полномочий и функций городской Думы. Следующая лекция состоится 27 ноября. На нее многие слушатели планируют прийти непосредственно с общегородского субботника.

Алексей ЛУЧКИН.

На педагогических чтениях

Педагогические чтения, посвященные Году Учителя, в школе № 6 состоялись 20 ноября.

Организаторами и участниками мероприятия выступили педагоги и администрация общеобразовательного учреждения, родительская и городская общественность, члены Совета школы, специалисты комитета образования и науки администрации Нягани. Программа чтений оказалась интересной, насыщенной и разноплановой.

Кроме докладов и презентаций, направленных на распространение современного педагогического опыта, на повышение уровня профессионализма учителей и воспитателей, собравшиеся познакомились с презентацией Н. В. Павленко о работе архивного отдела городской администрации, о деятельности его сотрудников по издательству книг, организации выставок, сбору документов... Большой интерес вызвала презентация, подготовленная Р.Н. Мусиной и М.В. Кузнецовой. Она посвящена памяти няганского учителя, удостоенного многих государственных наград, почетного гражданина города А.И. Гордиенко.

Наталья ПЕТРОВА.

«Музыкальный Арт-форум»

прошел 21-22 ноября в Новосибирске. В конкурсе успешно выступил, получив Диплом лауреата III степени, фольклорный ансамбль учащихся старших классов Детской школы искусств № 1 «Вьюнок» (руководитель А.А. Ермакова).

Под руководством талантливого руководителя А. А. Ермаковой в составе ансамбля занимаются творчески увлеченные девушки: Отт Анастасия, Беркун Полина, Мартынова Вика, Курбатова Александра, Грудина Татьяна.

Вместе с няганским «Вьюнком» в конкурсе принимали участие вокальные коллективы из Екатеринбурга, Тюмени, Кемерово, Кургана, Томска, Иркутска, Новокузнецка, Хабаровска, Южно-Сахалинска, а также из Рима (Италия). «Вьюнок» был приглашен на Международный форум по результатам первого заочного отборочного тура, в котором участвовало более четырех тысяч коллективов. Из них организаторы конкурса отобрали 1 500 участников, приехала на конкурс 1 000 коллективов. Более того, по результатам прошедшего конкурса в Новосибирске ансамбль «Вьюнок» официально приглашен на Международный конкурс во Францию, который состоится в июне 2011 года в Париже, для сопровождения российской делегации и представления русской культуры.

С. АРТИЦЕВА.